
Номінація «Зарубіжна література» 

 

Мендусь Тетяна Петрівна – переможець 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025», 

учитель зарубіжної літератури ліцею № 7 міста 

Гайсин Гайсинської міської ради. 

 

Освіта: Уманський державний педагогічний 

університет імені Павла Тичини, 2009 рік. 

 

Педагогічний стаж: 16 років.  

 

Педагогічне кредо: «З видимого пізнавай 

невидиме» (Григорій Сковорода).  

 

 

Тетяна Мендусь – творча, активна, ініціативна особистість. На уроках мовно-літературної 

освітньої галузі педагог створює атмосферу довіри та поваги, упроваджує діяльнісний 

підхід, використовує педагогічні інструменти, які сприяють розвитку в учнів 

медіаграмотності та передбачають активну взаємодію між учасниками освітнього 

процесу. Її учні за допомогою ресурсу Canva створюють соціальну рекламу, мотивуючі 

постери, атрибутику письменника або героя (мерч), ментальні карти, інфографіки, меми 

тощо. 

 

Вихованці Мендусь Т. П. багато років поспіль стають призерами ІІ та ІІІ етапів 

всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови та літератури, Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, Всеукраїнського конкурсу 

учнівської творчості «Об’єднаймося ж, брати мої!» в номінації «Література». Разом із 

учнями ліцею вчитель перемогла в конкурсі серед українських шкіл на участь у 

національній кампанії «Велосипедом до школи» та інтегрує навчання їзди на велосипеді в 

шкільну освіту. Спільно зі своїми учнями пані Тетяна подала заявку для участі у проєкті 

«Валізка з книжками» від Goethe-Institut Україна, результатом чого стало поповнення 

книгами бібліотеки кабінету зарубіжної літератури. 

 

З 2020 року Тетяна Петрівна керує роботою міської спільноти вчителів зарубіжної 

літератури. Її досвід «Інноваційні технології навчання учнів на уроках словесності в 

умовах Нової української школи» схвалено Науково-методичною радою Комунального 

закладу вищої освіти «Вінницька академія безперервної освіти» для внесення до картотеки 

перспективного педагогічного досвіду області. Учителем створено зразковий кабінет 

зарубіжної літератури. 

 

Пані Тетяна ділиться своїми методичними напрацюваннями у творчих педагогічних 

спільнотах, має публікації у фахових журналах, зокрема «Всесвітня література в школах 

України». Нею розроблено та проведено вебінар «Освітні можливості Sway: дієва 

інтерактивна візуалізація уроку» на платформі «Всеосвіта», тренінг для педагогів 

Вінницької області «Базова середня освіта за стандартами НУШ: ефективні педагогічні 

інструменти». У 2022 році педагог стала сертифікованим тренером Нової української 



школи за темою «Інструменти і сучасні підходи НУШ» від Громадської спілки 

«Освіторія». Глибокі знання та постійне прагнення до саморозвитку мотивували педагога 

до успішного проходження сертифікації учителів української мови та літератури (2023) та 

подальшого розвитку як експерта із питань сертифікації педагогічних працівників (2024). 

 

У 2024 році Мендусь Т. П. долучилась до програми Ради міжнародних наукових 

досліджень та обмінів (IREX) та Академії української преси «Вивчай та розрізняй: 

інфомедійна грамотність», у межах якої вчителем було проведено 4 тренінги з розвитку 

медійної грамотності; розроблено педагогічні інструменти, спрямовані на розвиток в учнів 

критичного мислення, медіаграмотності, соціальної відповідальності, емоційного 

інтелекту. 

 

Тетяна Петрівна – переможець першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2020» («Зарубіжна література»), Всеукраїнського освітньо-методологічного відбору 

«РодовідУчитель – 2022» («Зарубіжна література»), Вінницького обласного конкурсу 

«Творча скарбничка» (2021); дипломант всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» 

(«Українська мова та література»), лауреат премії Global Teacher Prize Ukraine – 2021 у 

номінації «Здійснення мрії». 

 

Робота Мендусь Т. П. відзначена Подякою Міністерства освіти і науки України (2022), 

почесними грамотами Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної 

державної адміністрації (2020, 2021, 2022, 2024), Гайсинської міської ради (2018, 2021, 

2023, 2024), її портрет занесено на міську Дошку пошани «Освітянська гордість» (2023). 


